
Είσαι	  για	  να	  γνωρίσεις	  νέους	  από	  όλο	  τον	  κόσμο?	  
	  
Είσαι	  για	  να	  αναπτύξεις	  τα	  προσωπικά	  σου	  χαρακτηριστικά	  βάζοντας	  τις	  
γνώσεις	  σου	  σε	  πράξη?	  
	  
Είσαι	  για	  explore	  στη	  Ρωσία	  αυτό	  το	  καλοκαίρι?	  
	  

	  
Διάλεξε	  ένα	  από	  τα	  δύο	  project	  και	  κάνε	  την	  αίτησή	  σου	  μέχρι	  την	  

Τετάρτη	  28-‐05-‐2014	  στο	  ακόλουθο	  link:	  http://aiesec.gr/explore/aitisi/	  
	  

	  

	  

	  

Α)	   Διοργάνωσε	   εκπαιδευτικές	   δραστηριότητες	   σε	   παιδιά	   ηλικίας	   6-‐17	  
ετών,	   με	   στόχο	   την	   ευαισθητοποίησή	   τους	   όσον	   αφορά	   τη	  
διαφορετικότητα,	   βιώνοντας	   ταυτόχρονα	   μια	   διαπολιτισμική	   εμπειρία	  
στη	  Ρωσία!!	  

Δημιούργησε	   παρουσιάσεις	   για	   την	   Ελλάδα	   και	   τον	   πολιτισμό	   της	   και	  
συνεργάσου	  με	  νέους	  από	  όλο	  τον	  κόσμο!	  

Έχουν	  μείνει	  μόνο	  5	  θέσεις!!!	  	  

Το	  project	  ξεκινάει	  είτε	  1	  Ιουνίου	  είτε	  20	  Ιουνίου	  και	  διαρκεί	  6	  εβδομάδες.	  	  

Παρέχεται	  διαμονή	  και	  διατροφή	  



Β)	   Ανάπτυξε	   τα	   χαρακτηριστικά	   μαθητών	   και	   τις	   ικανότητές	   τους	   να	  
διαχειρίζονται	   και	   να	   αξιολογούν	   σωστά	   την	   εκάστοτε	   οικονομική	  
κατάσταση	  έτσι	  ώστε	  να	  οδηγούνται	  σε	  ορθές	  αποφάσεις.	  

Συμμετείχε	   στο	   συνέδριο	   “Invest	   Yourself”	   και	   μέσω	   παρουσιάσεων	   και	  
δραστηριοτήτων	   	   ευαισθητοποίησε	   τους	   μαθητές	   σε	   θεματικές	   όπως,	   ο	  
ρόλος	  των	  χρημάτων,	  επενδύσεις,	  η	  χρήση	  πιστωτικής	  κάρτας..	  

Έχουν	  μείνει	  μόλις	  2	  θέσεις!!!	  

Το	  project	  ξεκινάει	  26	  Αυγούστου	  και	  διαρκεί	  6	  εβδομάδες.	  

Παρέχεται	  διαμονή	  και	  διατροφή.	  

	  

Διεκδίκησε	  μια	  από	  τς	  7	  αυτές	   	  θέσεις	  την	  Τρίτη	  στις	  17:00	  στα	  γραφεία	  
μας	   :	  Ευριπίδου	  14	  στον	  Ημιόροφο,	  που	  θα	  γίνει	  η	  τελευταία	  ενημέρωση	  
για	  τα	  προγράμματα	  του	  καλοκαιριού!!!!!	  

Φέτος	  ζήσε	  το	  καλοκαίρι	  σου	  αλλιώς!!!	  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
	  


